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 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 .ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 .نديگو.............. ج مطلوب را يدن به نتايو رس.............. ص و مصرف مدبرانه منابع را يتخص .1

  يور بهره -ياثر بخش. ب      ياثر بخش -ييكارا. الف    

  ياثر بخش – يبهره ور. د      ييكارا-ياثر بخش. ج    

  ارائه كرد؟ يرا چه كس يه بوركراسينظر. 2

  مونيهربرت سا. د  ماكس وبر. ج  وليفا يهنر. ب  كارل ماركس. الف    

  ؟شان با برنامه باشديتهايق كند تا هر چه ممكن است فعاليد كاركنان را تشوير بايول، مديطبق كدام اصل از اصول چهارده گانه فا. 3

  ت يريوحدت مد. ب      يوحدت فرمانده. الف    

  ابتكار عمل. د      سلسله مراتب. ج    

  دانست؟ يم يكيزيف يرهايرا مؤثرتر از متغ ياجتماع يرهايكدام مكتب متغ. 4

  ت نظام گرايريمد. ب      يروابط انسان. الف    

  ياصول ادار. د                        اقتضاييت يريمد. ج    

  ح است؟يكدام عبارت صح. 5

                               .نديگو يت ميفكر را خلاق يريبكارگ. الف    

  ديجد يساختن فكرها يعني ينوآور. ب    

  .خلاقيت، بكارگيري تواناييهاي ذهني براي ايجاد يك فكر جديد است. ج  

  ينوآور يعنيت يخلاق. د       

  را ؟ يا كلي يدهد نه دانش ضمن يح را ارائه ميكدام تفكر دانش صر. 6

  ا حل مسأله ي يقضاوت. د  يا علّي يسبب. ج  ياسيق. ب  يياستقرا. الف  

  باشد؟ يل ميافته و قوه تخيشه كنترل نشده، سامان نياند يريد كدام روش بر بكارگيتأك. 7

  ل شبكهيتحل. ب  ميمستق ياسيق ييحل جو راه. الف  

  ميمستقريغ ياسيق ييجو راه حل. د     ينيگزيجا. ج  

  .شود يبرده م يبه وجود آنها پ ير رسميغ يارتباطات ياز كانالهااست و  ينشيب يامر. . ....................... 8

  يرسمريغ يابيمسأله. ب     يريم گيتصم. الف  

  حل مسأله. د    يرسم يابيمسأله. ج  

  .افتد يسازمان اتفاق م........... شده در سطح  يزير مات برنامهيسازمان و تصم................... نشده در سطح  يزير مات برنامهيتصم. 9

  نيپائ -يبالا. د  يانيم -بالا. ج  يانيم –ن يپائ. ب  يبالا –ن يپائ. الف  

  .شود يحوادث چندگانه آشكار م ياز انباشتگو مبهم مكرر  يشفاه يها از داده يانيق جرياز طر. ............... 10

  فرصت. د  تيموقع. ج  مسأله. ب  بحران. الف  
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  د لحاظ گردد؟يبا اي چه جنبه ،حل مسأله ينطقند ميت فرايوضع ييدر مرحله شناسا. 11

  ماهيت محيط ييشناسا. ب    ف مسأله يتعر. الف  

  ها آزمودن گزينه. د    جايگزينهاص يتشخ. ج  

  م كدامند؟يك تصمي ييكارا يابيار ارزيمع ود. 12

  ان آنيرش مجريذپ  -  ارائه شده يها راه حل. ب  ارائه شده هاي حل راه - ميتصم ينيت عيفيك. الف  

  ميتصم ينيت عيكم - ميتصم ينيت عيفيك. د  ان آنيرش مجريپذ -ميتصم ينيفت عيك. ج  

م به يدارد، تصم يميوخ بعواق ينكه انجام ندادن كارير با ملاحظه اي، مديريگ ميمن در تصم جنيس ودر كدام حالت از مدل تعارض . 13

  ؟رديگ يم يانجام عمل

  ترس. د  يدفاع اجتناب. ج  ر آرامييتغ. ب  اجتناب آرام. الف  

  شود؟ يده چه گفته ميچيپ يها تياداره وضع يدر توان انسان برا يعيت طبيبه محدود. 14

  ميتصم يامدهايپ يابيدر ارز يناتوان. د  نانيعدم اطم. ج   يتمنديرضا. ب  يت نسبيمعقول. الف  

  قرار دارد؟ يزيبر چه چ يزير اساس برنامه. 15

  دهاياز فرصتها و تهد يآگاه. د  ياقتصاد يها تيفعال. ج  كنترل. ب  عملكرد. الف  

  ند؟يگو يمدت را چه مكوتاه  يفيو ك يكم يها به هدفها تيك ماموريتفك. 16

  كنترل. د  يارذگ هدف. ج  يسازمانده. ب  يزير برنامه. الف  

  موثر كدامند؟ يزير از عوامل برنامه. 17

    يساعمك يتشر -ييكارا. ب    ييكارا -زمان. الف  

  ياثر بخش -زمان. د  ارتباطات -يك مساعيتشر. ج  

  ح است؟يكدام عبارت صح. 18

  دن به آنين هدف كوتاه مدت و راه رسييبرنامه عبارت است از تع. الف  

  ات به منظور تحقق هدفيعمل يك سريانجام  يبرنامه عبارت است از تعهد برا. ب  

  صارف آنم يو چگونگ يمنابع مال يزان و چگونگين مييبرنامه عبارت است از تع. ج  

  برنامه عبارت است از تلاش براي رسيدن به هدف. د  

  :است ينديفرا يسازمانده. 19

  كبارهي. د  سالانه.  ج  روزانه. ب  يا دوره. الف  

  ح است؟يكدام عبارت صح. 20

  .شود يل استفاده مياز كادر مستط معمولاً يدر نمودار سازمان يسازمان ينشان دادن واحدها يبرا. الف  

  .باشند ينشاندهنده  قدرت كامل م ين در نمودار سازمانيقطه چخطوط ن. ب  

بخواهد ميان اختيارات ستادي و صفي تمايز قائل شود بايد واحدهاي صفي را در كنار خط فرماندهي ساخت  ياگر سازمان. ج

  .سازماني نشان دهد

  .هم سطح است يارات پستهايت و اختيدرجه مسئولانگر يب ينمودار سازمان. د  
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 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  اداره است؟ يا فهيوظ يب طراحيكدام مورد از معا .21

    رقابت. ب    ييتخصص گرا. الف  

  يريانعطاف پذ. د    رانينشدن مد يتك بعد. ج  

  كند؟ يم يت عاليريبه مد يا گسترده يكدام ستاد كمكها. 22

  يا فهيستاد وظ. د  يستاد شخص. ج  يستاد عموم. ب  يستاد تخصص. الف  

  ح است؟يكدام عبارت صح. 23

  .كمتر است ياز به هماهنگيشتر باشد نيم كار بيهر چه تقس. الف  

  .شتر خواهد بوديب ياز به هماهنگين، شتر باشديب يفرع يواحدها يهر چه وابستگ. ب  

  .منديدر حركت كل سازمان سه يك ارتباط كليدر  يفرع ي، واحدهايبيترت يدر همبستگ. ج  

  .هماهنگي كمتر است تر باشد نياز به هر چه ارتفاع سازمان تخت. د  

  كدامند؟ يبرجسته ادهوكراس يهايژگياز و.  24

  قوانين  و ضوابط زياد - كاري موقتهاي  گروه. ب  يياقتضا يت بخشيمسئول - اراتيتمركز در اخت. الف  

  مسئوليت بخشي اقتضايي -هاي كاري موقت گروه. د  يزير عدم برنامه - يياقتضا يت بخشيمسئول. ج  

  ؟نداردوجود از ين يجهت ارضا يبه كالا و خدمات دارند، اما كالا و خدمات واقع يدياز شديضا، مردم ندر كدام نوع تقا. 25

  نامنظم يتقاضا. د  پنهان يتقاضا. ج  يمنف يتقاضا. ب  كند شونده يتقاضا. الف  

  ت دارد؟يك اندازه اهميت به يريكدام نوع مهارت در سه سطح مد. 26

  مهارت تخصصي. د  يمهارت فن. ج  يراكمهارت اد. ب   يمهارت انسان. الف  

  شده است؟ يدستان طراحريدر ز بتو رغزه يجاد انگيا ير برايفه مديكدام وظ. 27

  هدايت. د  كنترل . ج  يزير برنامه. ب   يسازمانده. الف  

  كدام عبارت صحيح است؟. 28

  .مديريت، نفوذ در ديگران جهت كسب هدف است. الف  

  .لويت دارددر رهبري اهداف سازماني او. ب  

  .در رهبري سلسله مراتب مطرح نيست. ج  

  .رهبري نفوذ در ديگران جهت كسب اهداف سازماني است. د  

  شود؟ بهداشت، نبود عوامل انگيزشي باعث كدام مورد مي -در نظريه انگيزش. 29

  بيزاري. د  تفاوتي بي. ج  عدم رضايت. ب  رضايت .الف  

  كدام عبارت صحيح است؟. 30

  .دقيق است رتباطي همه جانبه، بسيار سريع و نسبتاًالگوي ا. الف  

  .هاي متمركز است هاي غير متمركز سريعتر و دقيقتر از شبكه شبكه. ب  

  .هاي متمركز روحيه افراد بالاست در شبكه. ج  

     .ز و نمايان استرهاي غير متمركز، رهبري با در گروه. د  
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